PacueT OLeHKM KayecTsa yrnpaB/ieHUa pacxofamu Orompketa
3a 2 kBapTan 2021 roga

AOMUHUCTpaUna TangoMcKoro ropoackoro okpyra

Q3 =34/55*100=61,82

PacueT oCyLLeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTM 6a/ifioB, NOMYYEHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsaM
OLEHKM KayecTBa (NpunoxxeHvie 3 K MNopsaaky NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKM KayecTBa
(hrHaHCOBOro MeHeKEMEHTA),

roe Y3= 4+2+10+5+5+5+1+1+1=34
MAX3=55

n/n PacueT nokasatensi Bannbl MakcrmanbHO
BO3MOXXHO€E KOJ1-
BO 6a/1710B,
KOTOPOE MOXEeT
nonyunte F'ABC
1.MokazaTenn KayecTBa ynpas/ieHUs pacxogamun 6t04>keTa Ha o6ecrneyeHmne BbINOHEHUS
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4peXKAeHUi

12 P=363166,8/464948,5* 100=78,10 4 5

13 P=363166,8/921873,5*100=39,39 2 5

14 P=281108,5/430308,8* 100=65,32 10 10

15 P=0 5 5
NToro: 21 25

2.lNokasaTenm KayecTBa yrnpas/eHNs pacxogamm 6roa>KeTa Ha BbINONHEHUE DYHKUNIA AY 1

bY

2.1 P=0 5 5

NToro: 5 5

3.MokasaTenn KauecTBa ynpasneHUs pacxofamu GLa>KeTa Ha coluanbHoe 06ecneyeHme n
VHble BbINNATbl HACENEHIO

3.2 P=0 5 5
NToro: 5 5
4.MNokasaTeny KayecTBsa ynpas/eHns pacxofamu Oloa>KeTa Ha UCNONHeHWe CyaebHbIX
aKTOB
4.1 P=18/6=2 0 5
4.2 P=2/4=0,5 | 5
4.3 P=2669,8/363166,8* 100=0,73 | 5
4.4 P=263,3/194477,6* 100=0,13 ! 5
Toro: 3 20
Bcero 6annos.: 34 55

Vcn. TumoxumHa H.B.



PacueT OLIEHKN KayecTBa ynpaB/ieHMs 1oXoAamun OompKeTa

3a 2 kBapTan 2021 roga

AoMUHUCTPaUmsa TangoMCcKOro ropofcKoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100

PacyeT OCyLLEeCTBNEH NO COBOKYMHOCTY 6af0B MOYYEHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsmM
OLLEHKM KauecTsa (NpunoxxeHue 4 K Mopsaky NpoBefeHNs MOHUTOPUHTA OLEHKW KayecTsa
(PMHAHCOBOrO MEHeKEMEHTA),

roe Y4=5+5=10

MAX4=10
n/m  PacyeT nokasaTens Bannbl MakcumanbHo
BO3MOXHOE KO/1-BO
6annos, KOTopoe
MOXXET MONYYUTb
TABC
4 P=0 5 5
5 P=0/3549,9* 100=0 5 5
NToro: 10 10

Vcn. TumoxmHa H.B.



